

平成 30 年 2 月 27 日(火)

<報 道 関 係 各 位 >

会社名 ► 株式会社メディア工房 所在地 ► 東京都港区赤坂 4 丁目 2 番 6 号 (東証マザーズ 証券コード:3815)

RollerCoaster Tycoon® Touch™ (ローラーコースタータイクーン タッチ) 配信時期延期のお知らせとお詫び

株式会社メディア工房(本社:東京都港区、代表取締役社長:長沢一男、東証マザーズ上場:証券コード 3815) は平成30年2月9日にお知らせした『ローラーコースタータイクーンタッチ』の配信が、一部コンテンツの追加調整やサービス安定化の為、当初予定していた2月下旬から、3月以降に配信を延期することをお知らせいたします。

事前登録については引き続き行うこととし、公式 LINE、Twitter「予約 TOP10」での事前予約の 受付に関しましても延長とさせていただきます。



なお、配信延期のお詫びとして、ゲーム内通貨である 100,000 コインを、本作の配信開始時にプレゼントさせていただきます。

お待ちいただいている皆様には、大変ご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございません。

◆配信予定時期変更詳細

【変更前】2018年2月中

【変更後】2018年3月以降配信 (スケジュール見直し中)

※今後、開発の進捗状況や予定に関して、公式サイトや公式 Twitter 、LINE で随時お知らせいたします。

・公式サイト https://rct.mkb.ne.jp/

• 公式 Twitter https://twitter.com/rct_japan

事前登録もまだ受け付けておりますので、登録がお済みでない方はぜひご登録お願いいたします。

※「事前登録キャンペーン」は、引き続きリリース日までご参加いただけます。

◆ 事前登録方法

- 1) Twitter 公式アカウント(@RCT_Japan)をフォロー https://twitter.com/rct_japan
- 2) Line 公式アカウントを友達登録

https://line.me/R/ti/p/%40nto3594o



3) 予約トップ 10 ページにある RollerCoaster Tycoon® Touch™ (ローラーコースタータイクーン タッチ) 検索後、当該ページから「予約する」ボタンをクリック

https://yoyaku-top10.jp

配信を心待ちにされていた皆様には大変申し訳ございませんが、配信日まで今しばらくお待ちく ださいますようお願い申し上げます。

◆ゲームについて

ローラーコースターシリーズは、「タイクーン」系列の経営ゲームの中でも特に人気が高く、世界的有名な遊園地経営シミュレーション。RollerCoaster Tycoon Touch は、開発元である米 ATARI 社が 1999 年発売以来全世界で 1,000 万本以上の売り上げを誇る人気シリーズゲームの最新アプリです。

前作シリーズとは違ってスマートフォン向けに遊びやすくグラフィックや操作性を向上し

- ・簡単な操作でローラーコースターのコースを制作できるビルダー
- ・友達と遊べる SNS 機能

など、コンテンツも充実。月ごと週ごとの新たなミッションをクリアして遊園地レベルを上げていくと、より多くの報酬がゲットできる施設をサクサク拡張できます。

※ゲーム画像を含め本情報には開発中のものが含まれます。今後、予告なく変更する場合がございます。

◆サービス概要

サービス名	RollerCoaster Tycoon® Touch™日本語版
	(ローラーコースタータイクーン タッチ)
配信開始日	2018 年 3 月以降
サービス提供先	Apple App Store / Google Play
販売ページ	https://rct.mkb.ne.jp/(※スマートフォンからのみアクセス可能)
対応機種	iOS9 以降、Android 4.4 以降
料金	無料
権利表記	© 2017 RCTO Productions, LLC. All rights Reserved. Atari and the Atari logo are
	trademarks owned by Atari Interactive, Inc. RollerCoaster Tycoon® is a
	registered trademark of Chris Sawyer. ©2016 Chris Sawyer. All other
	trademarks are the property of their respective owners. Published and
	Distributed by Media Kobo, Inc.

■公式サイト: https://rct.mkb.ne.jp/

当社は、「占い」コンテンツの企画制作・配信を主力事業としていますが、コンテンツジャンルの拡充を進め、配信網の拡大に注力しております。幅広くコンテンツ拡大に向けた展開を図って参ります。

本リリースに関するお問合わせ 株式会社メディア工房 PR 担当

> TEL:03-5549-1804 FAX:03-3586-4480

> > irpr@mkb.ne.jp